

我的梦想

我有一个梦想，我想成为一名考古学家，探寻远古的奥秘。

我有一个梦想，我想成为一名宇航员，探寻未知的宇宙。

我有一个梦想，我想成为一名赛车手，赢得世界冠军。

我有许多七彩的梦想，我相信，梦想有一天会成真。

开发区实小星湖校区一(7)班 沈皓彧
指导老师 杜云云

快乐义卖

盼星星，盼月亮，我终于盼到了六一儿童节的“小书虫”义卖活动。

大老远的，就听见长廊里一片喧闹，到处充满了小伙伴们们的叫卖声、讨价还价声和笑闹声。瞧，每个摊位前都挤满了人。我迫不及待地飞奔过去，充分发挥了自己小个子的优势，猫着腰，在人群中灵活地左闪右避，顺利地挤到了摊位前。

哇，各种各样的书籍琳琅满目，让人眼花缭乱。有趣的漫画书、精彩的故事书、奇妙的科学书，还有令人热血沸腾的男孩冒险书……每一本书都让我爱不释手。最后，我幸运地抢到了一本心仪已久的《海洋奇缘》。

这真是一场令人难忘的义卖活动！
开发区实小星湖校区一(9)班 陈泽睿
指导老师 张丽

大山里有童话

从前，有一座大山，山上的小动物和谐地相处着。

有一天，一艘外星飞船飞来。外星人从飞船上下来，看到到处都是茂盛的森林，对小动物们说：“你们这儿呀，实在太落后了，连一栋大楼都没有！”于是，外星人就给它们看了一些到处都是高楼大厦的照片。外星人不喜欢这里，摇摇头飞走了。

小动物们顿时觉得这里太落后了，便按照照片，砍了所有的树木，造了很多的高楼。

小动物们刚走进大楼时，觉得挺新奇的。可是，时间久了，小动物们慢慢地开始觉得生活非常不方便、不健康，但这时已经没有任何树林供它们休息。

最后，小动物们下了决心，它们把高楼大厦推倒了一大半，在平整后的土地上重新开始种草、栽树、种花……当这片土地上冒出第一棵小树时，全森林的小动物都来看了……

开发区实小星湖校区二(4)班 辛修易
指导老师 杨惠琴

情有独钟的水果

现在的水果真是多种多样啊！有人喜欢吃哈密瓜，有人喜欢吃西瓜，有人喜欢吃苹果，而我唯独对桃子情有独钟。

每到五六月份，桃子渐渐开始成熟了。远远看上去，有的白里透红，有的红里带白，还有的竟是紫红色的。走近一看，它们一个个都带着红扑扑的小脸欢迎着别人的到来，再配上那一身小绒毛，真是可爱极了。它又像害羞的小姑娘，在桃叶下遮遮掩掩。

现在的我，只要一想起桃子就会垂涎三尺；只要咬上一口，那桃肉的鲜美便让我回味无穷。

听了我对桃子的描述，你们是不是也喜欢上吃桃子了呢？

开发区实小星湖校区二(4)班 胡睿恒
指导老师 杨惠琴

美好的早晨

今天，阳光明媚，风和日丽。小月早早地起床，准备帮爸爸妈妈洗衣服。首先她打来了水倒在盆里，再放入搓衣板。接着，小月卷起衣袖，学着妈妈的样子，把脏衣服放在搓衣板上，再抹上肥皂，然后上下不停地揉搓。不一会儿，盆里出现了好多泡泡，在阳光的照耀下，泡泡五彩缤纷，漂亮极了。最后，小月把

一件件衣服在清水中漂洗、拧干。

衣服洗好了，小月把衣服都晾了起来，香味飘满了整个院子，微风中飘动的衣服显得格外洁净、美丽。小月的喜悦飞上眉梢，心里甜滋滋的。

开发区实小星湖校区一(1)班 施馨怡
指导老师 姚钰荣

香蕉

说起我最喜欢吃的水果，那非香蕉莫属了。

香蕉长得弯弯的，像月亮，像小船，像镰刀。它们就像兄弟姐妹一样连在一起，谁也离不开谁。它的颜色金黄金黄的，就像一条条发光的小船。没熟的香蕉是青色的，熟透的香蕉是黄澄澄的，过熟的香蕉外皮上就有一个个黑色的小斑点。剥开它的

外皮，顿时一股香香的味道迎面扑来，咬上一口白色的果肉，甜滋滋软绵绵的，真让人回味无穷！

这就是我最喜欢吃的水果——香蕉，有很丰富的营养价值，含多种维生素，还有美容养颜的作用哦！你们喜欢吗？

开发区实小星湖校区二(4)班 杨佳华
指导老师 杨惠琴

雨中的荷塘

夏天到了，池塘里的荷叶又大又圆，像一把把碧绿碧绿的大伞。天阴沉沉的，青蛙们跳到荷叶上呱呱、呱呱地叫着，好像告诉人们快要下雨了。

忽然，天空响起了一阵轰隆隆的雷声，哗，哗，哗，大雨真下起来了。雨水落在荷叶上，发出了滴滴答答的响声，一串串水珠就像给荷叶戴上了珍珠项链；青蛙们

躲在荷叶下，开心地放声歌唱，仿佛在倾吐着沐浴带来的欢悦；鱼儿也耐不住水中的闷热，时而露出水面，吐噜吐噜地吐着泡泡。它们好像是在开一场美妙动听的音乐会。

雨中的荷塘真是丰富又有趣呀！

开发区实小星湖校区一(1)班 顾辰萱
指导老师 姚钰荣

我的老师

在学校里，我最喜欢教我们语文的杨老师了，也是我们的班主任。

我来介绍一下我的老师吧。她又高又瘦，一头亮丽的秀发，有时会扎成一个马尾辫，走路时甩来甩去，有时会披在肩上，可漂亮啦！鹅蛋脸上一双明亮的眼睛笑起来特别好看，坚挺的鼻子上架着一副眼镜，灵敏的耳朵，总能发现上课说话的小朋友。

杨老师最喜欢花，拍照，看书……杨老师很喜欢多肉植物，教室的窗台上那些形态各异的多肉植物，都是杨老师在家里精

心地种出来后带到学校的，给教室增添了生气！

跟你们说，杨老师有双会说话的眼睛，在我上课分心时，杨老师用严厉的眼神盯着我，好像在说：“认真听讲！”当我改正后，她又会用鼓励的眼神看着我，好像在说：“加油，你能变得更优秀！”

听了我的介绍，你们想要认识这位认真细致、多才多艺的人民教师吗？我可是很喜欢我的杨老师呢！

开发区实小星湖校区二(4)班 万韩铭
指导老师 杨惠琴

神奇的雷雨

星期天的下午，我在书房里写作业，窗外突然刮起一阵大风，就像一群脱缰的野马在呼啸。树叶被大风卷起，如断了线的风筝一样，上下翻飞。就在这时，一道闪电划过长空，紧接着“轰隆隆”一声巨响，吓得我赶紧捂住耳朵跑向客厅，扑进妈妈怀里。

不一会儿，豆大的雨点纷纷落下，有的“啪嗒啪嗒”打在窗户上，窗外瞬间变成模糊的世界，像被打上了马赛克一般；还有的落在地上，欢快地跳着舞，溅起一朵朵透明的小水花。

雨越下越大，空气也变得更加沉闷。路

面上很快出现了一条条不停流淌的“小溪流”，有的地方还汇聚成了“小水塘”，路边的小草被雨点打得七零八散，个个低垂着小脑袋。

雨渐渐停了，天又亮了。我推开窗户，一阵清新的空气迎面扑来，我深深吸了一口气：“哇！舒服极了！”

这时，天边挂起了一道五颜六色的彩虹桥。我不禁感叹：“大自然的雷雨真是奇妙，这不正是应了那句‘不经历风雨，怎能见彩虹’？”

开发区实小星湖校区一(4)班 倪菲遥
指导老师 潘美英

我的新技能

最近，我学会了一门新技能，那就是骑自行车。

不久前，姑婆婆送给我一辆粉色的折叠自行车，我爱不释手。看着这辆崭新的自行车，我迫不及待地想要骑上去。禁不住我的央求，奶奶化身为教练，带着我来到一片空地上练习了。

奶奶在后面扶着自行车，我迈开腿跨上车子坐垫，两只脚开始不停地蹬起来，奶奶紧紧抓住自行车，随我的速度慢慢向前，我费了九牛二虎之力，歪歪扭扭骑了一段路，心想：真吃力呀！原来骑车这么累。奶奶跟在我的后面，一路小跑，累得气喘吁吁。我心疼地说：“奶奶，你放手吧，我自己能行的！”看到自信满满的我，奶奶松了手。

我继续努力地蹬着脚踏板，控制好自行车的平衡，不让它倒下来。我发现，车子

跑得越快，越不容易倒下来。正当我得意之时，突然，脚底一滑、车龙头一歪，我直接连车带人栽倒在旁边的菜地里，疼得我嗷嗷直叫，不争气的眼泪在眼眶里打转，心里嘀咕着：骑车真难。奶奶鼓励我说：“万事开头难，只要功夫深，铁杵磨成针呢！”奶奶说得对呀，失败乃成功之母，我要对自己有信心。

于是，我又重新爬起来，小心翼翼地骑上自行车，边运用奶奶教我的方法，边自己总结经验，爬了摔，摔了又爬。功夫不负有心人，我越骑越稳，越骑越快，嘴里哼着欢快的小调，看着大路两边的小树、房屋不断地向身后飞去，我激动得大喊：“我会骑自行车啦！”

开发区实小星湖校区一(9)班 王梓琳
指导老师 张丽

夏雨

我很喜欢夏天，更喜欢夏天的雨。

傍晚我正在书桌前写作业。突然听到妈妈说：“瞳瞳，你看外面的天空。”我抬头一看，天空像被施了魔法一样黄黄的、绿绿的。

不一会儿，大雨就落下来了，砸在了窗户上发出的声音像无数颗珠子落在盆里。外面摆摊的人匆匆忙忙地收拾东西快速回家了。

雨终于停了，我躺在床上听到了外面青蛙的叫声。我打开窗户，一阵凉爽的空气扑面而来，舒服极了。

这就是夏雨，我爱夏雨。

开发区实小星湖校区一(7)班 朱怡瞳

指导老师 杜云云

谁和谁好

谁和谁好？
蚯蚓和泥土好，
蚯蚓土里造宫殿，
泥土咧嘴笑。

谁和谁好？
向日葵和太阳好，
太阳往哪儿照，
向日葵往哪儿跑。

开发区实小星湖校区一(7)班 张嘉棋
指导老师 杜云云

小仙女

有人说，仙女是一朵花。
有人说，仙女是一朵雪花。
还有人说，仙女是一朵白云。
我觉得仙女是一颗宝石。
谁也不知道仙女长什么样子。

有一天，
来了一个小女孩，
她长着金色的头发，
穿着一身蓝衣服，
背上有一对翅膀，
手里拿着一根魔法棒。
真是可爱极了！
哦，原来她就是小仙女啊！

开发区实小星湖校区一(4)班 王楚熔
指导老师 潘美英

吃书的狐狸

一天早上，瘦巴巴的狐狸来到书店里。看到书店里有很多书，它非常高兴，它先闻闻书，再舔舔书。别人来到书店看书，发现书上好像被谁咬了，管理员知道肯定是谁咬的，就气冲冲地把狐狸赶走了，并且禁止狐狸再进入书店。

没书吃的狐狸只能吃皱巴巴的报纸了。

开发区实小星湖校区一(6)班 韩艺诚
指导老师 徐雯雯

小金鱼

我家的水族缸里养着几条小金鱼。它们从远处看像几团小花儿在水中漂来漂去，有白色的，有黑色的，还有金黄金黄的。走近一看，这些小鱼儿眼睛圆鼓鼓、亮闪闪的，像水晶球。嘴巴一张一合，时而吐出小泡泡，时而摆动着像扇子一样的尾巴。它们你追我赶，在水里嬉戏玩耍，一会儿向上，一会儿向下，永远不知疲倦。

开发区实小星湖校区一(6)班 薛智贤
指导老师 徐雯雯